



В нашем мире одна из самых продаваемых книг – это библия. Тот факт, что данное произведение является бестселлером преподносится, как обоснование ее истинности. Однако так ли это на самом деле? Или просто это самая навязываемая книга на Земле. Если мы концептуально проанализируем этот христианский труд, то обнаружим в нем много странных и даже жутких противоречий. Ну, во-первых, эта история с Содомом и Гоморрой. Какая-то чепуха получается: всемогущий и любящий всех бог вдруг решает просто уничтожить два города Земли, мотивируя это их грехопадением.

Сразу вопрос: а в чем виноваты младенцы и дети малые, жившие в этих поселениях и можно ли их считать грешниками, а тем более убивать? Очевидно, что нет, и бог, который убивает города на практике – это обычный садист, только очень могущественный. Да, и воспитательного момента в массовых убийствах тоже нет никакого.

Едем дальше. Христос – он кто? Давайте реально представим, что он сын всемогущего бога, при этом сам наделенный такой же силой. И что получается? Что всемогущий бог, вначале убил два города, а потом послал своего сына (причем могущественного), что бы плохие люди над ним зверски поиздевались, а потом убили? Ну и где тут логика? Во-первых, бог, какой то странный – и это мягко сказано. То города с «плохими» людьми убивает, то отпрыска своего любимого им на растерзание отправляет. Во-вторых, а в чем тут воспитательный момент? Ну, получили изуверы себе на расправу благодетельного Иисуса, ну обхаяли его, посмеялись над ним и убили зверски. И что они от этого стали лучше? Нет, конечно! А с чего им лучше становится? Им таких Христосов

хоть каждый день подавай, они на каждого найдут крест, и еще больше будут презирать бога, посылающего детей на заклятие.

Или вот еще: путешествие евреев по пустыне. Давайте представим, что могло получиться из большой группы людей 40 лет бессмысленно шатающихся по пустыне и живущих с подачек в виде манны небесной? Естественно, что они ничего не умели делать, разве что самые простые вещи, они жили бесцельно, они не строили планов, так как не знали, где будут завтра. И к чему это, в итоге, могло привести таких «путешественников», кроме одичания и потери всякого человеческого облика? Кстати по ходу появляется еще один вопрос, по поводу психического здоровья бога, посылающего их на такие мучения и его адекватности.